



## 法務部行政執行署新北分署新聞稿

發稿日期：110年01月28日

發稿單位：執行科

聯絡人：行政執行官 陳志豪

聯絡電話：02-89956888分機204

編號：003

### 不聽話 愛亂跑 當心荷包大失血

面對來勢洶洶的 COVID-19 疫情，政府已為民眾做好萬全的防護，但為徹底防範任何破口，對於違反防疫規範而受罰，仍拒不繳納之民眾，政府哪能坐視不管，法務部行政執行署新北分署配合執行署政策，強力執行防疫專案，更於今(28)日派出多組人馬，現場執行轄區內防疫裁罰及相關案件，首波執行成效斐然，計徵起 11 萬 8,000 元，防疫案件累計執行成效為 175 萬 7,516 元，也讓民眾知道政府防疫執法之決心。

新北分署指出，身為「防疫國家隊」一員，唯有展現決心，強力執行，才能遏止層出不窮的違規行為，杜絕日後的防疫缺口。分署對於拒不繳納防疫罰鍰之民眾，除加強查扣存款、薪資外，亦視個案狀況，採取限制出境、查封車輛、不動產等強制作為，堅定執法。統計至今日，新北分署受理防疫裁罰等相關案件數為 48 件，其中因執行而全數繳納有 18 件，辦理分期繳納有 10 件，並限制 10 人出境。

本次防疫專案啟動後，新北分署又善用現場執行等執行方式，以展現堅定執法之決心，已有義務人感受到壓力，立即到分署將 10 萬元罰鍰一次繳清。對於其他拒繳案件，再與新北市政府衛生局於今日聯手出擊，由五組人馬分區進行專案執行，其中一案，義務人父親對於執行人員到訪及執行效率深感訝異，也知道自已兒子理虧，當場承諾將設法一次完納欠繳的 10 萬元罰鍰。另，專案人員依原定計畫至新莊區裕民街查封義務人名下賓士車輛之案件，義務人姐姐在場急忙表示，因為弟弟

已經回大陸上班，實不知賓士車輛去向，但本身知悉國家防疫政策，為避免不當行為受到異樣眼光，願意先協助弟弟繳納罰鍰，除當場代繳 5,000 元，其餘金額並承諾辦理分期繳納，於一年內繳清。此外，專案人員亦至新莊區新泰路社區藥局，對於因協助國家販售實名制口罩而未繳回販售所得 8 萬 4,305 元之藥劑師執行，義務人自知無逃避可能，當場繳納 1 萬 3,000 元，並就餘額申請分 4 期繳納完畢。

新北分署再次呼籲，牛年即將到來，在中央疫情指揮中心匡列居家隔離人數突破 3,000 人的情況下，唯有全民一起防疫才有機會過個好年，也請民眾嚴守防疫規範，共同守護得來不易的安全環境，新北分署將持續強力執行，必要時甚至動用拘提、管收等強制作為，執行防疫裁罰案件，彰顯擔任國家隊一員的防疫決心。



新泰路社區藥局現場執行



新莊區中正路現場執行